



中共龙游县委主管  
中共龙游县委新闻宣传中心主办

# 今日龍游

新闻热线: 7888555  
龙游新闻网: http://lynews.zjol.com.cn/

专业化设置 个性化组合 功能化助力

## 半月月无职党员“五组一联”做先锋

**担当抓落实  
赛跑主战场**

记者 袁晓玲  
通讯员 傅建刚 姚瑶 徐宁萍

“村里特别照顾我们,帮我们争取低保、爱心捐款,村里的民生服务组还经常来家里看我们,特别感谢他们。”6月2日,龙洲街道半月月村村民吴雪珠告诉记者,肾移植手术做完不久,她恢复得还不错。

1月8日,村支委、民生服务组组长夏林根值班,村民邱伟兵满面愁容地来到村两委办公室。妻子吴雪珠患尿毒症需要换肾,他在浙一医院做了配型,非常成功,想捐肾给妻子,却遭到了家里人的反对,担心手术有风险,捐肾后对日常生活有影响,他不知如何是好。

了解情况后,夏林根立刻集合赖梅花、邱志良等其他民生服务组成员来到邱伟兵家,做其家人的思想工作。

“媳妇也是家庭成员之一,大家都在才能组成一个完整的家,而且现在医学技术这么发达,要相信医生。”三四次上门开导劝解,终于解开了其家人的心结。3月23日,两人成功进行了肾移植手术。住院期间,民生服务组为他们安排了护理人员,出院后又多次上门关心慰问。同时,多方奔走,发动村民捐款,并争取上级部门的救助。

近几年来,半月月村在“三民工程”建设的基础上,深化落实“联系不漏户、党群心贴心”,探索村无职党员经常性发挥作用的“五组一联”模式。“围绕农村发展稳定、群众需求和党员的实际状况,设置矛盾化解组、环境保护组、技术扶持组、民生服务组、政策宣传组,由一名村两委联系一个组,无职党员根据年龄、特长等确定岗位和联系片,联系到户,为群众提供服务。”半月月村党支部书记吴锡平告诉记者,全村共有党员85人,基本都安排在了合适的岗位上,农户联系无遗漏,而且服务更有针对性、专业化,无职党员的作用得到充分发挥,顺利推进了中心工作。

去年3月,生猪养殖污染治理工作在我县全面铺开,半月月村是整治

重点村,几乎家家户户房前屋后都有自行搭建的猪栏,整治任务十分繁重。刚开始,养殖户纷纷表示不能理解,情绪激动,认为拆除猪栏后对大家的经济来源会造成影响。

面对如此僵局,环境保护组组长、村无职老党员邱水力挺身而出,一边说服自己的妻子,主动拆除了自家建了15年的810平方米的猪栏,一边帮助村两委做其他村民的工作。在他的带动下,不少村民也主动拆除了自家猪栏猪舍。全村共拆除130户养殖户的违建猪栏,拆除面积达11916.3平方米,拆除设施1909.66平方米。

记者了解到,半月月村“五组一联”模式以无职党员设岗定责为核心,实现为民服务无缝隙、无盲点、无遗漏,是我县全面推广“干部包片、党员联户”制度的生动实践与再提升。“包片联户”行动制作了党员干部包片联户责任分解图,以颜色区别片区,以数字标明联系户,以文字说明责任,村庄包片无盲区,农户联系无遗漏,一张张“民情地图”成了党员干部和群众之间的连心桥,党群关系更紧密了。

引进项目主体 激活发展动力

## 全力谋划乡村 休闲旅游发展新篇章

本报讯(通讯员 欧阳锡龙)“以‘干在实处永无止境,走在前列要谋新篇’为新使命,大力发展乡村休闲旅游,变美丽乡村为美丽经济,努力打造一个美丽环境和美好生活相融、本地农民和外地游客共享的新横山。”6月2日上午,县委副书记徐丽水深入横山镇佳丰富晒产业园、荣光酒厂以及天池村,调研把脉乡村休闲旅游。

山水交融,绿荷轻舞。近年来,横山镇依托良好生态环境和富硒资源优势,大力发展乡村旅游产业,成功创建天池荷花国家3A级景区,吸引大批游客前来观光游览,直接带动三产发展和农民增收。

行走在杨垄水库大坝和花海生态休闲点,徐丽水与新引进的金荷、绿境、天驰公司3家投资主体负责人深入交流,听取他们在天池村开发度假山庄、水上餐厅、亲水乐园、乡村民宿和花海采风等项目进展情况,徐丽水给予充分肯定,“龙游作为省级美丽乡村先进县,县域特质非常鲜明,要化美丽乡村为美丽经济,除了政府培育扶持之外,更需要要在统一规划、统筹谋划基础上,大力引进市场经济主体,发挥其在开发、建设、运营方面的能力与优势,使其成为乡村特色的发现者、乡村文化的传承者、乡旅品牌的塑造者。”

徐丽水指出,乡村休闲旅游市场主体要积极探索产品订制,坚持走多样化、差异化、个性化发展之路;要积极探索“互联网+”,大力拓展网上市场;相关部门和乡镇,在土地流转、项目决策咨询、报批等方面要做好服务工作,继续加大对有文化、有品位、有创意的主体的招引力度,做好借力借智的文章。



## 实演跨区域 应急救援

6月2日晚,市跨区域综合应急救援联动实战演练在我县交易城展开,县应急办和安监、公安、交通及多地消防等部门、单位近百人参演。演练突出了人员疏散、营救伤员、火情扑救等应急救援任务,旨在提高军地双方应对突发情况的处置能力。

记者 吴森邦  
通讯员 应红梅  
文/摄

## 时尚产业调查完成

本报讯(记者 吴森邦 通讯员 何志龙)近日,县经信局组织对我县时尚产业调查摸底工作已完成。截至目前,全县列入时尚产业的规模以上企业33家,销售收入51.78亿元,其中自主品牌(含自主设计)销售收入29.37亿元。

据悉,时尚产业是年初省政府提出各产业整合的新名词,涵盖了时尚服装服饰业、时尚皮革制品业、时尚家居用品业、珠宝首饰与化妆品业和时尚消费电子产业等5大领域。

## 塔石一违建已拆除

本报讯(记者 胡琳芬)记者近日从塔石镇政府了解到,该镇前夏村一顶风违建已自行拆除了63平方米的违建物。

在前夏村江垅自然村一农户的宅基地上,记者看到,原先的建筑基本被推翻,边上泥沙等待清除。“面积超出规定范围了,是违建。”该镇组织委员徐永军告诉记者,违建是村民毛德金的,2009年时批准建房110平方米(3间),今年4月初,向村委会提出在屋后宅基地新建附属用房申请。村委会根据《村规民约》制度,同意毛德金户新建附房35平方米,然而毛德金实际在建有98平方米。

镇村两级联合国土、规划、工作站干部赶到现场。“正在建设中的墙体约1米高。”镇规划站干部赖忠群介绍,国土、规划当场下达停建拆除通知书。

随后,镇村干部连续上门做思想工作,终使违建户毛德金自行拆除违建。

**三改一拆  
创无违建县**

备资料 紧股改 强培训

## 金昌纸业:快马加鞭赶上市

本报讯(记者 郑永佳 通讯员 华丽芬)6月2日,浙江金昌纸业股份有限公司财务部正在紧张有序地准备5月份的财务报表及股改审计。“4月挂牌签约,5月完成股权转让、增资。”财务负责人王迎庆介绍,在进行了前期的券商、审计、律师尽调、企业重组后,目前正处于第三阶段——股改审计,预计9月底能把资料上交到股转公司。

金昌纸业是一家从事特种纸研发、制造和销售的国家级高新技术企

业,拥有省级院士专家工作站等创新平台。去年,金昌纸业实现销售收入21356万元,利润1266万元,税收883万元,其中自主开发的高新技术产品占公司总收入的70%以上。

在王迎庆看来,完善和规范财务制度、良好的企业文化、依法纳税、科技创新等都是金昌的优势。“成为上市公司,会计核算将更严谨,年报审计要求也更高。”王迎庆介绍,财务人员均在抓紧时间学习和培训,在上月的

财务例会上,王迎庆给大家培训了会计准则的内容,下一期还要学学企业合并、长期股权投资核算等方面知识。

王迎庆透露,金昌纸业上市后,将拓宽公司的融资渠道,自主研发能力得到提高,准备引进更先进的设备,预计产品附加值会提高5倍左右,公司的研发、生产、销售将进入更加良性的循环。

**给力挂牌上市**